ECH7652
CHEVROLET PRISMA LT Y LTZ
1.4 NAFTA 2013->
INSTALACION - EMBALADO

St. Usuario: es obligatorio
el uso de cadenas, uniendo
€l trailer al enganche.

{ |
“}Carga maxima
<E) () vertical 60 Kg.

Carga maxima

S
remolcable 750 K:?’\k\}j.?-o?

I;CUCGEESI?I%?SS — 12 INSTALACION:

1). Presentar el enganche haciendo coincidir el agujero ubicado en la cara inferior del
compacto (en ambos lados).

2). Marcar el agujero a realizar en la cara inferior del compacto (en ambos lados) guiandose
por el agujero existente en las placas laterales del enganche.

3). Retirar el enganche y perforar los dos (2) agujeros con una mecha de @29mm.

4). Por los agujeros realizados, introducir las placas de anclaje M12 Y M10.

5). Finalmente, sujetar al vehiculo mediante los tornillos, arandelas, dentadas y planas
suministradas.

6). Nota: El primer agujero "A" no se utiliza en este enganche.

ID PIEZA CANT
1 ECH7652 1
2 | TORNILLO HEX.ZINC DOR. GR 8.8 M12 P1.75 X 35mm | 2
EAC0615 EAC0612 ASE011 ASE012 EACG07 i A';AR'XRED'-EAL EE'\L'XQA?%%ZZIZ,\}Q%SR' %
5 PLACA DE ANCLAJE M12 ZINC. C/ALAMBRE 2
6 PLACA DE ANCLAJE M10 ZINC. C/ALAMBRE 2
7 ARANDELA PLANA @10 ZINC.DOR. 2
8 ARANDELA DENTADA @10 ZINC.DOR. 2
0 Km e VALORES DE APRIETE DE TORNILLOS GRADO 8.8 9 | TORNILLO HEX. ZINC. DOR GR 8.8 M10 P1.5 X 35mm 2
bR o 10| TORNILLO HEX.ZINC. DOR GR 8.8 M12 P1.75 X 80mm | 1
= M8 M10 | M12 | M14 11/ TORNILLO HEX. ZINC. DOR GR 8.8 M12 P1.75 X 70mm | 1
: : Kg.m | 25 5 1 8.7 1d 12 TUERCA M12 C/FRENO. ZINC DOR. 2
- TN 13 CALCO ST1 VERDE 1
k. Coeficiente de friccion px : 0,14 14 CALCO ATENCION 1

COPIA: EMBALADO CODIGO: PRD-DOC-ET/ECH7652 REVISION: 02 EMISION: MAR 2018



